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hier klicken

Nach den Wahlen

Schreiben Sie Sdtze im Konjunktiv Il Passiv Vergangenheit.

Man hat die Steuern erhéht.

Ich wirde es besser finden, wenn die Steuern nicht erhht worden wdiren.

01. Man hat keine zusatzlichen Betreuungsplatze fiir Kleinkinder geschaffen.

02. Man hat die Studiengebiihren nicht abgeschafft.

03. Man hat die Arbeitslosigkeit nicht bekampft.

04. Man hat die Militarausgaben nicht gesenkt.

05. Man hat die Diaten erhoht.

06. Man hat das Kindergeld gestrichen.

07. Man hat die Burokratie nicht abgebaut.

08. Man hat die Stra8en nicht ausgebessert.

09. Man hat die alten Gebaude nicht saniert.

10. Man hat die Altbausanierung nicht geférdert.
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